
KLİNİKLE İLK TANIŞMA PROGRAMI ÖĞRETİM ÜYESİ GERİ BİLDİRİM RAPORU 
 

  Eğitim Programınızı Seçiniz. 
  

Seçenek Metni Sayı Oran VE VEYA 
Türkçe Tıp 2 50 % 

  

İngilizce Tıp 2 50 % 
  

Soruya verilen tüm cevaplar için tıklayınız. 
Cevaplayan Sayısı : 4 

  
Boş Bırakan Sayısı : 0 

  Cinsiyet 
  

Seçenek Metni Sayı Oran VE VEYA 
Kadın 2 50 % 

  

Erkek 2 50 % 
  

Soruya verilen tüm cevaplar için tıklayınız. 
Cevaplayan Sayısı : 4 

  
Boş Bırakan Sayısı : 0 

  Klinikle İlk Tanışma Programı için ayrılan süre yeterliydi. 
  

Seçenek Metni Sayı Oran VE VEYA 
1 0 0 % 

  

2 0 0 % 
  

3 0 0 % 
  

4 1 25 % 
  

5 3 75 % 
  

Soruya verilen tüm cevaplar için tıklayınız. 
Cevaplayan Sayısı : 4 

  
Boş Bırakan Sayısı : 0 

  Klinikle İlk Tanışma Programına katılan öğrenci sayısı uygundu. 
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KLİNİKLE İLK TANIŞMA PROGRAMI ÖĞRETİM ÜYESİ GERİ BİLDİRİM RAPORU 
 

Seçenek Metni Sayı Oran VE VEYA 
1 0 0 % 

  

2 0 0 % 
  

3 1 25 % 
  

4 1 25 % 
  

5 2 50 % 
  

Soruya verilen tüm cevaplar için tıklayınız. 
Cevaplayan Sayısı : 4 

  
Boş Bırakan Sayısı : 0 

  Klinikle İlk Tanışma Programı gelecek yıllarda devam etmeli mi? 
  

Seçenek Metni Sayı Oran VE VEYA 
Evet etmeli. 2 50 % 

  

Hayır etmemeli. 2 50 % 
  

Soruya verilen tüm cevaplar için tıklayınız. 
Cevaplayan Sayısı : 4 

  
Boş Bırakan Sayısı : 0 

Klinikle İlk Tanışma Programı hakkında görüş ve önerilerinizi yazınız. 
  

Cevaplarla ilgili istatistiksel bilgi bulunmamaktadır. Soruya verilen tüm cevaplar için tıklayınız. 
Cevaplayan Sayısı : 1 

  
Boş Bırakan Sayısı : 3 
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